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Obec  Vysoká nad Labem 

Obec Vysoká nad Labem vyhlašuje program podpory pro vznik 
alternativního předškolního zařízení na území obce 

 
Výchozí situace 
Kapacita MŠ Vysoká nad Labem je 50 dětí, pro školní rok 2014 – 2015 bude moci být přijato 14 
dětí. Lze předpokládat převis zájmu pro tento rok ve výši 10 – 15 dětí. Ve školním roce 2015 – 
2016 bude volných cca 24 míst, tedy budou přijati téměř všichni uchazeči. 
Navýšit kapacitu MŠ ve stávající budově nelze z mnoha důvodů, zejména z prostorových a 
hygienických.  
Obec Vysoká nad Labem si uvědomuje nepříjemnou situaci, do které se mohou dostat rodiče 
nepřijatých dětí. Zastupitelstvo obce o tomto problému jednalo na svém řádném zasedání dne 
3.3.2014, kdy bylo odsouhlaseno podpořit vznik alternativního zařízení - soukromé školičky nebo 
klubu (dále jen „školičky“). 
Vychází se z toho, že obec nemá vhodné prostory, ale někdo v soukromém rodinném domě je mít 
může. A může mít i chuť do práce s dětmi. V některých případech není třeba souhlas hygieny ani 
jiných orgánů, je to čistě na domluvě a důvěře mezi rodiči. Je to vlastně forma podnikání, takto 
funguje většina soukromých školek. 
 
Obec Vysoká nad Labem deklaruje, že vznik školičky podpoří následovně:   

1. vybaví prostory školičky potřebným nábytkem a jiným zařízením, dle požadavků zájemce. 
Toto vybavení bude pořízeno nákladem obce a školičce bezplatně zapůjčeno. 

2. pomůže metodicky, tedy zajistí dle požadavků případné konzultace na příslušných 
orgánech státní správy (odbory školství magistrátu města Hradce Králové, krajského 
úřadu Královéhradeckého kraje, hygienická správa,…) či v podobných alternativních 
předškolních zařízeních. 

3. bude přispívat na chod školičky poměrnou částkou jako na děti v MŠ. Výše příspěvku a 
způsob přispívání budou dále diskutovány. 

 
Případný zájemce (tedy potenciální provozovatel alternativního zařízení) předloží na vedení 
obce: 

1. stručný Návrh provozu školičky, vč. předpokládané kapacity a režimu provozu.  
2. doklad o vlastnických či dispozičních právech k prostorám, ve kterých plánuje školičku 

zřídit. Tyto prostory se musí nacházet na území obce Vysoká nad Labem.  
 
Veškeré další informace a podrobnosti poskytne starosta obce, Ing. Jiří Horák, osobně či 
telefonicky na telefonu: 495 580 130 nebo 725 081 339, příp. E-mailem: starosta@vysoka-nad-
labem.cz 
 
Prosíme případné zájemce o předložení písemných nabídek, nejlépe osobně na obecní úřad 
obce Vysoká nad Labem 
 

Ve Vysoké nad Labem dne 5.3.2014 
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